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Tata Indigo Manza
Der Tata Indigo Manza ist der , ein zeitgemässer Sedan . Er ist so konstruiert, dass er sowohl Fahrer wie auch Fahrzeuginsassen den höchsten Fahrkomfort bietet.

Elegantes Aussehen
Der Indigo Manza widerspiegelt einen völlig neuen Designansatz, angefangen von den auffälligen, dreiteiligen Scheinwerfern bis zu den glänzenden- Chromeinlagen der Zierleisten

Leistungsstarke Konstruktion
Der Indigo Manza ist mit einer Vielzahl hoch entwickelter Sicherheitselemente ausgestattet, die auch  strengsten internationalen Standards genügen. Verstärkte Seitenaufprallverstrebungen, ein überlegenes, kollisionsgeprüftes Fahrerraum-Design, ABS und zwei vordere Airbags bieten eine bessere Kontrolle und zuverlässigen Schutz bei einem Unfall. Der Indigo Manza wird von einem 1.4-Liter Safire Benzinmotor angetrieben, und die Dieselversion ist mit dem weltweit gepriesenen 1.3- Liter Quadrajet Motor ausgestattet.
Getragen von vier 15“-Rädern und einer fein abgestimmten Vorderradaufhängung, zeigt der Indigo Manza ein perfektes Fahrverhalten durch Abschirmung von Strassengeräuschen und Vibrationen.

Komfort & Annehmlichkeit
Im Indigo Manza können Sie richtig abschalten in Ihren eigenen vier Wänden umgeben von einer edlen, schwarz Innenausstattung. Geniessen Sie Ihr Lieblingsviolinkonzert auf der modernen 2-DIN-Musikanlage und Blue 5 ermöglicht Ihnen einen ununterbrochenen, drahtlosen Telefonzugang. 

Kosten Sie die luxuriöse Geräumigkeit des Indigo Manza aus. Unzählige Stunden an Forschung und Entwicklung sind in den vollendet geformten Rücksitz investiert worden, um Ihnen ein bis anhin unerreichtes Mass an Komfort zu bieten. Der ergonomisch gestaltete, in der Höhe verstellbare Fahrersitz mit Lendenstütze und die in Kippwinkel verstellbare Servolenkung sorgen für ein verbessertes Fahrerlebnis.




Oder Standard- optionale Merkmale
· Airbags – Fahrer, Beifahrer 
· Antiblockiersystem mit elektronischer Bremskraftverteilung 
· Heizung, Belüftung und Klimaanlage
· vierstufige Sitzverstellung
· Wegfahrsperre mit ferngesteuerter Zentralverriegelung
· Elektrische Fensterheber vorne und hinten
· 2-DIN Musiksystem 
· enkradintegrierte Bedienelemente
· Bluetooth-Konnektivität + USB-Anschluss
· Leichtmetallfelgen
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