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Tata Indigo Manza
Tata Indigo Manza è stato progettato per offrire il massimo comfort per il conducente ei passeggeri.

Stile
La Tata Indigo Manza riflette un approccio nuovo nel design, a partire dagli accattivanti fari ‘a tre canne’ fino agli inserti in cromo lucido nelle strisce paracolpi delle fiancate.

Tecnologia
Tata Indigo Manza è dotata di sistemi di sicurezza conformi agli standard internazionali. Le solide barre di protezione laterale, l'abitacolo che ha superato i crash testi più severi, l'ABS ed il doppio airbag garantiscono un controllo migliore del mezzo e la massima protezione in caso di incidente. 

La versione a benzina di Indigo Manza è spinta dal Safire 1.4 litri mentre la versione diesel è equipaggiata dal Quadrajet 1.3 litri. I pneumatici da 15” e le efficientissime sospensioni anteriori estromettono rumori e vibrazioni.

Tutte le comodita'
Sali nella Indigo Manza e goditi il tuo salotto personale circondato dagli interni accoglienti, realizzati in nero tonalità di colore. Ascolta la tua musica preferita con l'avanzato sistema 2-DIN Music System mentre il Blue 5 ti permette accesso illimitato al telefono senza cavo. 

Un'attenta ricerca ha permesso di raggiungere la massima spaziosità interna oltre ad una comodità dei sedili posteriori senza pari. Il sedile del guidatore è ergonomico e regolabile in altezza con supporto lombare e sterzo regolabile per una esperienza di guida unica.




Caratteristiche Standard O Opzionale
· Airbag lato conducente e passeggero
· ABS con EBD 
· Riscaldamento ed AC 
· Sedile regolabile in quattro posizioni
· Immobilizer con comando a distanza chiusura centralizzata
· Alzacristalli elettrici: Anteriori e posteriori
· Sistema audio a 2-DIN
· Comandi di controllo sul volante
· Connessione Bluetooth + USB
· Cerchi in lega
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