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Tata Aria
Der Tata Aria setzt viele Benchmarks neu durch Design und Technologie. In seinen Eigenschaften ist das Fahrzeug führend in seiner Klasse. Sie steigern nicht nur das Fahrerlebnis, sondern heben auch Komfort und Sicherheit in neue Höhen. Er ist mit 6-Stufen Automatik ausgestattet und wird in Kürze verfügbar sein. Er hat ein In-dash Navigation System auf GPS Basis und ein Musiksystem von Weltklasse. Elektronische Stabilitätskontrolle (ESC) mit Traktionskontrollsystem (TCS) sowie sechs Airbags sorgen für optmale Sicherheit. 

Außen
Brillante 2-Farben-Karrosserie mit schöner Seitenlinie charakterisieren das Äußere des Aria. Die Rauchglasscheinwerfer und die hellen Rückleuchten unterstreichen die Schönheit des Exterieurs. Mit allen diesen Merkmalen ist das Fahrzeug ein Hingucker auf den Straßen. Ein breiter Grill aus Chrom mit horizontalen Lamellen geben dem Fahrzeug einen klasse Look. In der Seitenansicht dominiert die bogenförmige Dachlinie, die dem Aria Dynamik verleiht. Die starken Radkästen mit 19” Aluminiumfelgen sind weitere Akzente. Die großen Außenspiegel enthalten Richtungsanzeiger und klappen bei engem Parkraum ein. Die Heckansicht trägt die Tata Motors Signatur, vertikal angebrachte Rückleuchten und Doppelauspuff mit verchromten ovalen Endrohren, sauber eingelassen in die hintere Stoßstange. Die dynamische Erscheinung des Aria wird durch den Rückspoiler noch verstärkt.

Innen
Innen ist der Aria einladend und schön ansprechend ausgestattet, mit feinen Materialien. Die Farben sind Oyster, Ebony und Cola, akzentuiert durch das Piano-schwarze Armaturenbrett. Die Noppenlederpolsterung hat eine elegante Steppung und vermittelt ein Gefühl von Luxus und Komfort. Erweiterte Piano-schwarze Ausführung der Luftaustrittsöffnungen und dekorative Elemente an den Türgriffen schaffen ein begeisterndes Ambiente. Innentürgriffe in Hochglanz-chrom geben dem Innenraum einen Hauch von Wert und Exklusivität. Integriertes GPS sowie Radioantenne in der Fensterscheibe sorgen für störungsfreies Fahren. Das Lenkrad der neuen Generation, modern gestylt und hoch-ergonomisch, enthält integrierte Regler für das Infotainmentsystem und die Steuerung für das Cruisen. Die Harman-Akustik im Fahrzeug verbessert den Hörgenuss im Aria während der Fahrt. Der fein 


eingestellte 10-Lautsprecher und die Verstärker-Combo vermittelt Opern-Feeling –  Sie genießen jeden Ton und jede Note der Musik in HD (High Definition).

Antrieb
Der Aria Motor ist ein erprobter und zuverlässiger 2,2 Litre DiCOR Motor mit 115 kW und 400 Nm Drehmoment. Er ist mit Manuelle Gangwahl mit Einstellung für Sport, Wirtschaftlichkeit und Cruisen ausgestattet. Ein Drehmomentwandler multipliziert das untere Drehmoment, was ein stressfreies Fahren erlaubt.

Sicherheit
Der Aria ist ausgestattet mit einer beeindruckenden Reihe von Sicherheitseinrichtungen. Die Basis dafür bildet die Karrosserie-auf-Rahmen Struktur mit besonderen Knautschzonen und Seitenaufprallschutz, die die Verformung des Fahrgastraumes bei einem Aufprall vermindern. Dazu kommen 6 Airbags, einschl. Seitenairbag und Kopf/Schulter-Airbags. Scheiben¬bremsen standardmäßig auf allen vier Rädern mit ABS, damit jederzeit sicher gebremst werden kann.

Eine exzellente Aufhängung Hinterachse sorgt für angenehmes Fahren in allen Straßenzuständen und kann mit dem ESC+TCS System des Fahrzeugs kombiniert werden, um ein sichereres dynamischen Fahrverhalten unter allen Fahr- und Wetterbedingungen zu erreichen.

Serien- Und Sonderausstattung
· Automatische Kraftübertragung
· Cruisen ausgestattet 
· Integriertes GPS und Radioantenne auf der hinteren Seitenscheibe
· Rückwärtskamera oder Sensor
· "Follow-me-home" Anzeige
· Rauchglasgehäuse Scheinwerfer
· Nappa Noppenlederpolsterung 
· HARMAN Akustik mit 10 Lautsprecher- und Verstärkerkombination
· Lenkrad mit eingebauten Reglern
· ABS mit EBD
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