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Tata Concept S
Der komplett neue Tata Concept S ist eine energiegeladene Kombination aus einem leistungsstarken Motor, überragendem Beschleunigungsvermögen, einem markanten Karosserie-Design, einem sportlichen Interieur und ansprechenden Farben. Dieses Konzept basiert auf der Plattform des Tata Indica Vista. 

Antriebe
Der 1,3 Liter SDE-Motor im Concept S leistet 70 kW bei 4000 Upm und gesunde 200Nm Drehmoment bei 1500 Upm. Dieses Konzept ermöglicht dank der reaktionsschnellen und präzisen Zahnstangenlenkung, des verfeinerten und verbesserten Fahrwerks und Reifen der Dimension 205/40 R17 ein exzellentes Handling. 

Markantes Design 
Die ausladende, keilförmige Linie des Concept S wird durch seine individuelle Lackierung zusätzlich betont und machen ihn zu einer markanten, unverwechselbaren Erscheinung. Die dezenten Akzente aus Aluminium stehen für mechanisch-technische Präzision und Performance und die roten Applikationen verleihen ihm einen sportlichen Auftritt. Die Scheinwerfer besitzen metallische Lider und machen ihn zu einer entschlossenen Erscheinung. Der untere Kühlergrill ist mit einem polierten schwarzen Rand eingefasst. Daneben befinden sich LED-Tagfahrleuchten. Die trendigen Seitenschweller unterstreichen den dynamischen Auftritt und lassen das Auto selbst im Stand schnell erscheinen. Der Spoiler und der leicht überarbeitete Stossfänger sorgen für ein ästhetisches gedrungenes Heck, und die stylischen LED-Heckleuchten verleihen dem Heck einen rasanten Look. 

Sportliches Interieur
Der Innenraum verdeutlichen die Sportsitze in schwarzem Leder, dass es der Concept S ernst meint. Das kleine Sportlenkrad und der Schaltknauf unterstreichen den sportlichen Auftritt. Das in Schwarz gehaltene Interieur ist dezent, verfügt aber über die entsprechenden Elemente für einen ernsthaften sportlichen Auftritt. Das gesamte Konzept der Farbgebung und Applikationen aussen und im Innenraum verleihen dem Fahrzeug ein Rennflair. 





Oder Standard- optionale Merkmale
· ABS mit EBD 
· Vollautomatische Klimaanlage
· Vier-Wege-Sitzverstellung 
· Wegfahrsperre 
· Elektrische Fensterheber
· Berührungsbildschirm mit Musiksystem
· Leichtmetallräder
· Buchse für Mobiltelefon-Ladegerät
· Servolenkung
· Navigations system
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