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Tata Indica Vista
Mit seinem Angebot an starken Motoren wie beim Safire (Benzin) und beim international ausgezeichneten Quadrajet (Diesel) geht der Tata Indica Vista in Stil, Komfort und Leistung neue Wege.

Elegante Erscheinung
Der Indica Vista hat eine sportliche Fontansicht mit neuen, langgezogenen Scheinwerfern . Der eindrucksvolle Grille trägt unverkennbar die Handschrift Tatas. Verstärkt wird die optische Wirkung noch durch ausgeformte Radläufe und entsprechend abgestimmt konturierte Seitenflächen. Die charakteristischen vertikal angeordneten Heckleuchten sind in dieser Klasse einzigartig.

Komfort Im Innenraum
Passend zur Karosserie ist der Indica Vista mit einer Kombination aus eleganten zweifarbigen Interieurs ausgestattet, die sich durch glatte Oberflächen sowie Schlichtheit und Zweckmässigkeit auszeichnen. Die zwei DIN Audioanlage und das innovative zentrale Kombiinstrument sorgen dafür, dass eine Fahrt im Indica Vista sofort zu einem faszinierenden Erlebnis wird. Das Fahrzeug ist mit zahlreichen modernen Ausstattungsmerkmalen wie HVAC (Heizung, Lüftung, Klimaanlage), elektrischen Fensterhebern, elektrisch verstellbaren Aussenspiegeln und fernbedienbarer Zentralverriegelung mit Wegfahrsperre.Durch das verstellbare Lenkrad und den höhenverstellbaren Fahrersitz kann jeder Fahrer seine optimale Sitzposition einstellen. Die konstruierte Konsole ist mit praktischen Ablagefächern sowie einem geräumigen Handschuhfach versehen, das sogar einen kompakten Laptop-Computer aufnehmen kann.

Effiziente Technik
Sicherheitsfragen standen im Mittelpunkt der Entwicklung des Indica Vista. So sind Fahrer-, Beifahrer- und Seitenairbags serienmässig enthalten. Eine effiziente Bremsanlage mit ABS und EBD sorgt eine sichere und effektive Verzögerung. Angetrieben wird der Indica Vista von einem 1,4 Liter Safire-Triebwerk – in der Dieselversion vom weltweit hochgelobten 1,3 Liter  Quadrajet -Triebwerk. Die verwindungssteifere Vorderradaufhängung mit Federbeinen und Querstabilisator sowie eine neue Verbundlenker-Hinterachse mit Gasdruckstossdämpfern sorgen für weniger Fahrgeräusche und Vibrationen und verbessern 
damit den Fahrkomfort.



Oder Standard- optionale Merkmale
· Fahrer-, Beifahrer- und Seitenairbags
· ABS mit EBD
· Heizung, Belüftung und Klimaanlage
· Vierfache Sitzverstellung
· Wegfahrsperre 
· Fernbediente Zentralverriegelung
· Elektrische Fensterheber vorne und hinten
· 2-DIN Musiksystem mit MP3, USB & Bluetooth 5
· Verstellbares Lenkrad
· Audio-Bedienung am Lenkrad
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