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Tata Concept S
Il nuovissimo Tata Concept S, basato sulla piattaforma di Tata Indica Vista, è il connubio  perfetto tra un motore performante, un'accelerazione sorprendente, linee scattanti ed interni sportivi, proposti in più tonalità.

Motorizzazione
Il motore 1.3 litri SDE che equipaggia Concept S eroga 70 kW a 4.000 giri/min con coppia massima di 200 Nm a 1.500 giri/min. Lo sterzo veloce e preciso, le sospensioni rinforzate e gli pneumatici 205/40 R17 regalano a questo concept una manovrabilità straordinaria.

Design
Le linee di Concept S sono scattanti, sottolineate dalle grafiche che contribuiscono a dare un tocco di personalità. Sottili rifiniture in alluminio e pennellate di rosso evidenziano l'aspetto sportivo. I fari anteriori sono provvisti di una palpebra in metallo. La griglia in basso è nera ed è affiancata a destra e sinistra da luci diurne a LED. Le minigonne  accentuano il dinamismo del design. Dietro, lo spoiler e il paraurti leggermente ristilizzato abbassano il veicolo mentre il gruppo ottico posteriore dà alla parte posteriore un assetto da gara.

Interni Sportivi
A bordo, sedili anatomici sportivi in pelle nera dimostrano che Concept S fa sul serio. Il volante, piccolo e di foggia sportiva, ed il cambio suggeriscono il mondo delle corse. Il nero predominante degli interni è elegante e sportivo allo stesso tempo. L'approccio al colore ed alle finiture interne ed esterne danno a Concept S un look da macchina da corsa.

Caratteristiche Standard O Opzionale
· ABS con EBD 
· Controllo di temperatura completamente automatizzato
· Sedili regolabili a quattro posizioni
· Immobilizer 
· Alzacristalli elettrici 
· Touchscreen Music System
· Cerchi in lega
· Servosterzo
· Presa di alimentazione per accessory
· Sistema di Navigazione
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